

ПРОТОКОЛ № 13
конкурсної комісії для зайняття вакантної посади
директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради
Ужгородського району Закарпатської області

19.07.2021

смс. Середне

Присутні :

Голова конкурсної комісії:

ВАСИЛИНДРА
Роман Юрійович - заступник селищного голови

Секретар конкурсної комісії:

КАРПОВИЧ
Неля Василівна - начальник відділу кадрового та правового забезпечення апарату Середнянської селищної ради та її виконавчих органів

Члени конкурсної комісії:

БУЛИНА
Тетяна Іванівна - представник батьківського комітету Пацканівської загальноосвітньої школи I-II ступенів Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області (за згодою)

ГОРГОШ
Людмила Іванівна - начальник відділу освіти Середнянської селищної ради

ІГНАТКО
Наталія Василівна - керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Середнянської селищної ради

КУШНІРУК
Андрій Дмитрович - керуючий справами виконавчого апарату Ужгородської районної ради (за згодою)

МИХАЛКО
Аліна Володимирівна - представник батьківського комітету Пацканівського закладу освіти (ясла-садок) «Гроно» Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області (за згодою)

ПАЙДА - представник трудового колективу

Галина Василівна	Пацканівського закладу освіти (ясла-садок) «Гроно» Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області (за згодою)
ПОЖО Яна Василівна	- директор Комунального закладу «Лінцівський ліцей Середнянської селищної ради»
СВИДА Наталія Василівна	- представник трудового колективу Пацканівської загальноосвітньої школи I-II ступенів Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області (за згодою)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з порядком проведення конкурсного відбору зайняття вакантної посади директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області.

2. Проведення тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про повну загальну середню освіту», «Про освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти.

3. Письмове вирішення ситуаційного завдання.

4. Проведення публічної та відкритої презентації державною мовою стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

5. Проведення підсумків засідання конкурсної комісії щодо визначення переможця конкурсного відбору для зайняття вакантної посади директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області.

I. СЛУХАЛИ: Карпович Н.В., яка ознайомила з Порядком проведення конкурсного відбору зайняття вакантної посади директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області.

II. СЛУХАЛИ: Василюк Р.Ю., голову конкурсної комісії, який оголосив початок проведення тестування та доповів систему визначення його результатів. Василюк Р.Ю. також повідомив про те, що кандидат Коштура І.В. без поважних причин не з'явився на проведення тестування та вирішення ситуаційних завдань, тому вважається таким, що не пройшов конкурс.

Гедьо Н.М. витягла білет № 6.

Комісія вивчила відповіді, надані Гедьо Н.М. на питання білету, та визначила результати.

ПІБ	Кількість правильних відповідей	Бали
ГЕДЬО Неля Михайлівна	15	15

Карпович Н.В оголосила підсумки тестування, які дозволяють допустити Гедьо Н.М. до наступного етапу конкурсного відбору.

III. СЛУХАЛИ: Василю Р.Ю., голову конкурсної комісії, який оголосив початок письмового вирішення ситуаційного завдання, нагадав умови його проведення та систему оцінювання.

Гедьо Н.М. витягла завдання № 8

Конкурсна комісія визначила результати розв'язання Гедьо Н.М. ситуаційного завдання та оцінила його.

	Кількість балів Гедьо Н.М.
	1
	1
	2
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
Середній бал отриманий кандидатом за презентацію	1,7

Карпович Н.В., секретар конкурсної комісії, оголосила підсумки письмового вирішення ситуаційного завдання, що дозволяють допустити Гедьо Н.М. до наступного етапу конкурсного відбору.

IV. СЛУХАЛИ: Василю Р.Ю., голову конкурсної комісії, який запропонував розпочати відкриту публічну презентацію.

З відкритою публічною презентацією виступила Гедьо Н.М., кандидат на посаду директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області.

Гедьо Н.М. відповіла на питання членів конкурсної комісії.

Конкурсна комісія оцінила презентацію кандидата на за напрямками, актуальність цілей і завдань закладу освіти, ефективність методів їх реалізації, використання оригінальних, креативних, творчих підходів в організації навчально-виховного процесу та виставила за ними бали.

	Кількість балів
	Гедьо Н.М.
	2
	2
	3
	1
	3
	3
	3
	3
Середній бал отриманий кандидатом за презентацію	2,6

Карпович Н.В., секретаря конкурсної комісії, яка оголосила підсумки публічної презентації Гедьо Н.М.

V. СЛУХАЛИ: секретар конкурсної комісії оголосила підсумки всіх етапів конкурсного відбору кандидата для зайняття вакантної посади директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області

ПІБ	Бали, отримані за письмове тестування	Середній бал, отриманий за вирішення ситуаційного завдання	Середній бал, отриманий за презентацію	Загальна сума балів
ГЕДЬО Неля Михайлівна	15	1,7	2,6	19,3

5.1. Василю Р.Ю., голову конкурсної комісії, який запропонував оголосити переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області ГЕДЬО Нелю Михайлівну.

ВИРІШИЛИ: оголосити ГЕДЬО Нелю Михайлівну переможцем конкурсу для зайняття вакантної посади директора Пацканівської гімназії Середнянської селищної ради Ужгородського району Закарпатської області

Голова конкурсної комісії:

(підпис)

П.І.Б

Секретар конкурсної комісії:

(підпис)

П.І.Б

Члени конкурсної комісії:

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б

(підпис)

П.І.Б